



## 飓风远去 佛州人仍在等恢复供电

飓风“伊恩”(Ian)早已远离佛罗里达州,但恢复供电和寻找仍被困于洪水或受损房屋内的人的任务4日仍在进行。

美联社报道,搜救人员近日一直在佛州受灾最严重的一些地区进行搜救,导致最近几天报告的与风暴相关的死亡人数有所增加。自9月27日“伊恩”登陆加勒比海岛屿后,即风暴抵达佛州前一天,至少有79人被确认死于风暴:71人在佛州,5人在北卡罗来纳州,3人在古巴。死亡原因分别为车祸、溺水以及各类事故。甚至有一名女性在抽烟时,直接被风从门廊上吹下导致死亡。

在受灾最严重的佛州李县,有45人死于飓风,年龄均超过50岁。另据官方介绍,截至3日,全

州已有2350余人获救。

随着洪水开始退去,恢复电力已成为佛州的首要任务。佛州那不勒斯(Naples)居民凯莉·塞奇威克3日终于得以恢复电力,让她“松了一口气”。

在博尼塔斯普林斯(Bonita Springs)海岸以北几英里处的卡塔利娜·梅吉拉(Catalina Mejilla)一家人则没有那么幸运。梅吉拉仍在使用借来的发电机,让自己的孩子和他们的祖父享受清凉。“酷热难耐,”梅吉拉说,“没有电,我们不能烹饪食物,我们也没有煤气。”

受到飓风“伊恩”影响,佛州260万用户断电。自那时起,工作人员一直在积极努力恢复电力基础设施。州政府官员表示,他们预计在9日之前将恢复电力线路和

其他电力基础设施完好无损的用户电力。

不过在4日早些时候,佛州大约43万户家庭和企业仍然断电。佛州最大的电力供应商佛州电力与照明公司(Florida Power&Light)董事长兼首席执行官埃里克·西拉吉(Eric Silagy)表示,他理解这种挫败感,来自30个州的2.1万名公用事业工人正在尽最大努力尽快恢复供电。该电力公司预计到7日晚些时候,95%的服务区域将恢复供电。余下的5%大多是很难恢复供电的特殊情况,例如房屋受损严重或该地区仍被洪水淹没。

另一家电力供应商 Lee County Electric Cooperative 3日也表示,预计将在8日晚些时候恢复95%的供电。

## 24小时内纽约地铁发生两起袭击案

一人被捕一人在逃

纽约警方称,周二(10月5日)晚些时候,一名男子在时报广场42街地铁站内被刺伤。

根据英文媒体报道,警方说,31岁的受害者晚上11点左右在42街地铁站内与另一名男子发生了争执。随着争吵升级,袭击者拿出一个锋利的物体,刺伤了受害者的腿。

急救人员将受害者送往当地医院,警方称他的情况稳定。

警方称,袭击者之后乘坐开往皇后区的7号列车逃离。警方没有立即提供嫌疑人的详细描述。

就在24小时前,一名男子在14街联合广场站被推到铁轨上,警方称这是一起无端的随机袭击。幸运的是,当时没有火车进站,受害者没有被车撞倒。

谈起这次可怕的经历,他表示,不知从哪儿被人从后面推了一下,掉到铁轨上。他的头撞到了轨道上,额头开裂。手机上全是血,花了几个小时血才止住,因为伤到了血管。

警方说,这起案件的嫌疑人逃跑了,但后来在周二早上在西60街和百老汇路口用石头袭击一名建筑工人后被逮捕。这又是一

起随机袭击事件。警方已确认嫌疑人为住在布朗士的36岁的克拉伦斯·安德森(Clarence Anderson)。他被控两项袭击罪。

42街地铁站的嫌犯还未缉拿归案,警方呼吁民众提供线索,协助警方办案。有线索者可致电止罪热线(800)577-8477,或浏览止罪网站 www.nypdcrimestoppers.com,或下载纽约警方止罪APP,亦可发送短信至274637,内容输入 TIP577,还可以在 Twitter@NYPDTips 上提交信息。消息来源绝对保密。

## 缅因州失踪儿童找到 母亲在麻省被拘留

警方表示,周一(10月3日)晚上在缅因州失踪的两名儿童已被安全找到,他们的母亲在麻省被拘留。

根据英文媒体报道,周一,缅因州发布了琥珀警报,称一名男孩和一名女孩被其母亲绑架。据缅因州警方称,8岁的阿莉亚·帕特洛

克(Aleah Patrock)和6岁的文森特·帕特里克(Vincent Patrock)被27岁的亚历山德拉·文森特(Alexandra Vincent)从缅因州 Saco 的家中带走。他们乘坐的是一辆银色2021年丰田RAV4。

最新消息,两名孩子已被找到,母亲在麻省被警方拘留。

## 美8月职位空缺数减少110万

劳工统计局(BLS)周二发布的《就业机会和劳动力流动调查》(JOLTS)显示,8月份就业岗位总数为1005万个,较7月份的1117万个100多万(10%),这也远低于FactSet预测的1110万。该数据或是体现了美国巨大的劳动力缺口开始缩小的初步迹象。

减少的110万职位空缺是自2020年4月以来最大降幅,与劳动力需求放缓相符,反映了消费模式的转变、利率的快速上升和经济前景黯淡。

虽然职位空缺数与历史水平相比仍然极高,但该数字与失业人数的比率在8月有所回落。每一个失业人员约对应1.7个工作岗位,低于7月份的约2个,为去年11月以来的最低比例。

雇佣人数略有上升,而总离职人数增加了18.2万人。

招聘人数变化不大表明,职位空缺数的减少在一定程度上反映了雇主撤回了招聘启事,而非填补

空缺。招聘减少最多的领域是卫生保健和社会援助、其他服务和零售贸易。

试图扭转失控通胀局面的联储会正密切关注就业岗位空缺数据。该机构指出,职位空缺增加是一种给劳动力市场降温的方法,同时又不会导致失业率飙升。职位空缺的减少可能有助于缓解工资压力。

8月份,自愿离职的人数增加了10万人,达到416万人,比前一个月略有增加。离职率(衡量自愿离职者占总就业人数的比例)为2.7%。

裁员人数增加到2021年3月以来的最高水平,但仍处于历史低位。

JOLTS数据先于周五的月度就业报告出炉,目前预计该报告将显示,美国9月新增就业26.5万人,失业率将维持在3.7%,略高于50年来的低点,平均时薪将再次大幅增长。

## 特朗普要求最高法院对海湖庄园案进行干预

周二,前总统特朗普的律师团队向最高法院提起上诉,要求对联邦调查局(FBI)搜查海湖庄园一案的法律纠纷进行干预。

总部位于亚特兰大的联邦第11巡回上诉法院在9月21日做出裁定,司法部的调查人员可以继续审查联邦调查局在今年8月8日搜查海湖庄园期间收缴的大约100份不同级别的机密文件,而该案“特别主管”的审查权限则被限制在非机密文件中。该裁决结果驳回了佛罗里达州南区联邦地方法院此前的判决,也是司法部所取得的一次重大胜利。

在周二提交的法庭文件中,特朗普的律师团队要求最高法院推翻下级法院的裁决,并允许独立仲裁员或特别主管审查所有含有“机密标识”的文件。

特朗普的律师指出,联邦上诉法院允许司法部就程序性的举动提出上诉是错误的。该案的独立仲裁员或特别主管必须能够访问所有机密记录,以确定带有机密标识的文件是否真的属于机密类别、是否属于个人记录或总统记录。

在特朗普律师团队提出这一最新动议之前,司法部在上周加快了就海湖庄园案任命特别主管的上诉速度。司法部官员在提交给第11巡回上诉法院的文件中称,政府无法审查带有机密标识的混合记录可能构成潜在违规,而恢复政府审查的权限则有利于该案恢复全面调查工作。

特朗普的律师团队则对此表示,由于特朗普总统在担任总统期间对机密决定拥有绝对权力,因此任何有争议文件的当前状态不可能仅通过参考文件的标识来进行确定。而如果该案中没有任何特别主管,那么司法部的观点将无法受到任何挑战。

值得注意的是,特朗普的律师团队将此次紧急动议提交给了负责佛州和其他几个南部州紧急事务的保守派大法官克拉伦斯·托马斯(Clarence Thomas)。根据规定,大法官托马斯可自行采取行动,也可像往常一样将该紧急动议提交给法院其他部门进行处理。而最高法院目前6位保守派大法官中,有3名是特朗普所任命的。

## 持续干旱致地下水减少 加州水井逐渐干涸

随着加州的干旱加剧,对伊莱恩·摩尔(Elaine Moore)家来说日益珍贵的水资源正消耗殆尽。

美联社报道,今年夏天,中央山谷(Central Valley)的杏树种植户摩尔家中,有两口水井干涸。她的两个成年子女如今不得不从一口新井里取水。这口新井是在2021年旧井干涸后开挖的。她的一位邻居也面临水井干涸的问题,只能靠摩尔家的新井灌溉。

“2021年至今天气干燥。不仅没下多少雨。也没有太多积雪。”摩尔站在她位于加州乔奇拉(Chowchilla)住宅的一口井旁说,“每个人都在尽量节约用水。我的孙女已经开始用孩子们玩耍

的小水池中的水来冲厕所了。”

西部遭遇特大干旱之际,地下含水层的流量无法通过雨雪补充,再加上民众大量抽水,越来越多的乡村地区失去了地下水资源。

据加州水资源局(California Department of Water Resources)的数据,2022年该州有逾1200口井干涸,数字较2021年同期增长了近50%。相比之下,2018年、2019年和2020年每年报告的干涸水井不到100口。

地下水资源危机在圣华金河谷(San Joaquin Valley)最为严重,这里是加州农业发展的中心地带,当地产出的水果、蔬菜和坚果被出口至世界各地。

加州刚刚经历了有记录以来最干旱的3年。该州水务官员周一(3日)表示,他们正在为下一个干旱年做准备,因为拉尼娜天气现象预计将连续第三年出现。

干旱天气下,加州水库枯竭,农民能获取的地表水很少,因此他们会抽取更多地下水来灌溉作物。这导致整个加州的地下水位下降。该州数据显示,64%的井水位低于正常水平。

由于水资源短缺,该地区的农业生产活动已经萎缩,农民被迫休耕,果园枯萎。农业部的数据显示,由于缺乏灌溉用水,今年估计有53.1万英亩(21.5万公顷)农田荒废。



名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默

主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民